

**PREGÃO ELETRÔNICO N° 018/2013**

O Banpará S/A comunica a seguinte retificação na publicação ocorrida em 07/03/2013 do pregão em epígrafe, conforme abaixo:

Onde se lê “abertura em 12/03/2013” leia-se “abertura em 20/03/2013”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

**Leonardo Fadul**  
**Pregoeiro**